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Marine Hotel w Kołobrzegu,

4-5 października 2014 r.
Program Ogólnopolskiej Konferencji (szkolenia) „Racjonalne stosowanie produktów leczniczych weterynaryjnych, jako gwarancja zdrowia publicznego”, która odbędzie się w Kołobrzegu w dniach 4-5 października 2014r. w hotelu Marine Hotel w Kołobrzegu
4 października 2014 r. (sobota)
1. Przyjazd 8:00-9:30
2. Otwarcie Konferencji    9:30-10:00
3. Powitanie zaproszonych Gości oraz Uczestników, wystąpienia Gości:
a) Głównego Lekarza Weterynarii 
b) Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii 
c) Prezesa Krajowej Rady Lekarsko-Weterynaryjnej 
4.      Przerwa – bufet kawowy  10:00-10:30 
5.      Konferencja tematyczna: 

„Racjonalne stosowanie produktów leczniczych weterynaryjnych, jako gwarancja zdrowia publicznego”
10:30-11:30
Wybrane aspekty prawa krajowego regulujące pracę lekarza weterynarii w zakresie obrotu i stosowania produktów leczniczych weterynaryjnych – lek. wet. Dorota Żaboklicka-Bodzioch, starszy specjalista w Departamencie Bezpieczeństwa Żywności i Weterynarii w Ministerstwie Rolnictwa i Rozwoju Wsi;
· dyskusja 
11:30-12:30

Plan Urzędowej Kontroli Pasz na rok 2014 – monitoring wody 


- dr n. roln. Michał Gagucki - GIW, specjalista do spraw 



farmacji weterynaryjnej w Biurze Pasz, Farmacji i Utylizacji;
· dyskusja

12:30-13:00  
Przerwa – bufet kawowy
13:30-14:00 

Antybiotykooporność – zagrożenia dla życia i zdrowia ludzi – 
dr n. roln. Jacek Boruta – GIW, dyrektor Biura Pasz, Farmacji i Utylizacji;
· dyskusja

14:00-15:30

Obiad

15:30-17:30
Kontrole zakładów leczniczych dla zwierząt w zakresie obrotu i ilości stosowanych produktów leczniczych weterynaryjnych – lek. wet. Ewa Żmuda-Trzebiatowska – GIW, referendarz w Biurze Pasz, Farmacji i Utylizacji;
· dyskusja 
20:30


Uroczysta kolacja bankietowa

5 października 2014 r. (niedziela)
7:00-9:00

Śniadanie
9:00-10:00
Podstawowe problemy w stosowaniu antybiotyków w leczeniu zwierząt gospodarskich – lek. wet. Ewa Maślikowska – GIW,  koordynator działu farmacji, starszy specjalista w Biurze Pasz, Farmacji i Utylizacji;
· dyskusja

10:00-10:30
Przerwa kawowa

10:30-11:30
Przepisy prawne i krajowe rozwiązania oraz wytyczne UE w zakresie monitorowania zużycia produktów leczniczych weterynaryjnych – lek. wet. Dorota Prokopiak, specjalista w Departamencie Bezpieczeństwa Żywności i Weterynarii w Ministerstwie Rolnictwa i Rozwoju Wsi;
· dyskusja 
11:30 – 12:30
Obrót i stosowanie produktów leczniczych weterynaryjnych na terenie województwa zachodniopomorskiego. Omówienie wyników kontroli w nadzorowanych podmiotach - lek. wet. Iwona Kalisiak - WIW Szczecin, Zastępca Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii, Wojewódzki Inspektor Weterynaryjny ds. Nadzoru Farmaceutycznego;
· dyskusja
12:30 – 13:30
Rola i postępowanie organów Zachodniopomorskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej, Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej oraz Przewodniczącego Sądu Weterynaryjnego w aspekcie wyników kontroli przeprowadzanych w zakładach  leczniczych i stwierdzanych w niech nieprawidłowościach. – lek. wet. Andrzej Blachura – Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej; – lek. wet. Tadeusz Hajkowicz - Przewodniczący Sądu Lekarsko - Weterynaryjnego;

· dyskusja

13:45-15:00
Obiad

15:00-16:30
Skutki oporności na środki przeciwdrobnoustrojowe dla sektora medycznego i weterynaryjnego – perspektywa „Jedno zdrowie” – lek. wet. Marek Kubica – PIW Koszalin, Powiatowy Lekarz Weterynarii w Koszalinie, Prezes Rady Zachodniopomorskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej;
· dyskusja
 
6. Zakończenie Konferencji
ZACHODNIOPOMORSKA IZBA LEKARSKO -WETERYNARYJNA
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